



白兔镇：“莓好”奋进齐发力 硕果累累满枝头

“春采草莓夏摘桃，秋挂葡萄冬卖枣”。白兔镇，一座位于句容市东郊的鲜果小镇，十年来，在句容市委、市政府的坚强领导下，坚持勠力同心、蹚厉奋发、苦干实干，交出了一份厚重提气的高水平答卷。十年来，先后创成国家卫生镇、江苏省生态文明镇、江苏省健康镇、江苏省放心消费先进区域、江苏省数字农业农村基地、江苏省和谐社区建设示范镇。2021年完成地区生产总值41.2亿元，一般公共预算收入6537万元，农民人均纯收入26908元。



徐村基地



游客采摘



草莓产业田间课堂

十年来， 农文旅产业齐头并进，奏响乡村振兴“最强音”

始终把草莓产业作为强镇兴村富民产业，在品质、品种、品牌上久久为功，拥有红颜、白雪公主、桃熏等品种20余个。牵头成立江苏省草莓产业技术创新战略联盟，与省农科院共建草莓产业研究院，建成“一公园两基地一中心”，在全国性草莓大赛上斩获金奖58个。创成中国驰名商标“万山红遍”，启用“莓好白兔”“果香白兔”公共品牌。纺织小镇布局持续优化，拥有新四板挂牌上市企业10家，构建了“龙头企业+骨干

企业+小微企业”梯队发展格局。代表句容市成功举办第19届中国(句容)草莓文化旅游节，白兔草莓知名度、美誉度享誉全国。深度整合全镇旅游资源，积极招引农旅项目，伏热花海创成全国休闲农业与乡村旅游五星级园区、国家3A级景区。坚持农文旅融合发展，持续推动鲜果产业与休闲观光农业、文化创意产业深度融合，有机串联农业观光点和生态旅游点，构建“采鲜果-赏花海-品茗茶”旅游环线。



伏热花海



江苏省劳模张奎峰在“田间课堂”为农户上党课



七彩花田

十年来， 党的建设全面加强，执政能力切实提高

牢牢把握“从严治党”这一主线，扛稳党建工作主体责任，推动全面从严治党向纵深发展。强化基层党组织建设，完成15个村党建标准化、服务标准化建设。探索“三领三帮”共富模式，白兔村草莓种植示范党支部创成镇江市“五星”先进党支部，纪荣喜书记工作室被评为镇江市书记工作室示范点。涌现出张奎峰、纪荣喜、

王柏生等一批党员示范带头人。全力开展文明城市建设，完善各类示范点建设，“草莓棚里的文明实践示范点”成为全省志愿者服务“金名片”。深度挖掘红色文化资源，出版了《吴韵白兔》一书，复建了句容第一个农村党支部——大支里党支部，修缮了巫恒通旧居，唤醒了红色记忆，传承了红色基因。



葡萄



大支里党支部



第19届中国草莓文化旅游节

十年来， 坚持统筹推进，扮靓美丽家园

有序推进新型城镇化建设，累计投入4.48亿元建设安置小区锦香苑，占地18.8万平方米；打造“洗肺养眼”的生态环境，全面完成上柴山工矿废弃地复垦复绿工程，矿山宕口“变废为景”；持续推进殡葬改革工作，在全省率先探索林地生态葬模式；高标准完成135个自然村人居环境整治任务，打造美丽宜居乡村13个。累计投入1.3亿元异地新建行香中心小学和行香幼儿园，完成行香中学校安工程建设，新建白兔中心卫生院门诊楼和白兔镇为民服务中心。

累计建成55处村级文化广场共计5万平方米，举办各类丰富多彩的文体活动；投入250万元完成白兔消防站建设并正常备勤，群众生产生活得到有力保障。

韶华十载，只争朝夕。这十年，是白兔镇进入经济社会发展最快、城乡面貌变化最大、老百姓受益最多的时期。站在新的历史起点上，白兔镇将奋楫扬帆，勇立潮头，以奋斗者的姿态、奋斗者的雄心、奋斗者的毅力，披荆斩棘、勇开新局，凝心聚力、拼搏实干，奋力跑出“莓好白兔”高质量发展“加速度”！



安置小区



行香中心小学